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Spoštovani,

objavljamo odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. VKS-5-23 Izvajanje del in nalog koordinatorja za varnost in zdravje pri delu, ki je bilo posredovano naročniku preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE:
Spoštovani, če prav razumemo nam v primeru, da je bil naročnik nekega našega posla JP VOKA SNAGA KANALIZACIJA , ni potrebno za ta posel prilagati potrjenega referenčnega obrazca : POTRDITEV REFERENC S STRANI POSAMEZNIH NAROČNIKOV Priloga 5/2? To bo naročnik preveril sam pri sebi?
Posel samo navedemo v obrazec SEZNAM REFERENC Priloga 5/1?

ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo na način, da v točki 5.2 (DOKAZILA) črta naslednje besedilo: »Izpolnjena in podpisana Priloga 5/1 »Seznam referenc« ter izpolnjena in potrjena Priloga 5/2 »Potrditev referenc s strani posameznih naročnikov«. Ponudnik lahko že ob oddaji ponudbe predloži izpolnjeno in potrjeno prilogo. Reference, katerih referenčni naročnik bo JAVNO PODJETJE VODOVODKANALIZACIJA SNAGA, d.o.o. in bodo navedene v Prilogi 5/1, bo naročnik preveril v lastnih evidencah.«, ki se ga nadomesti z naslednjim besedilom: »Izpolnjena in podpisana Priloga 5/1 »Seznam referenc« ter izpolnjena in potrjena Priloga 5/2 »Potrditev referenc s strani posameznih naročnikov«. Za reference, katerih referenčni naročnik je JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA d.o.o., ni potrebno predložiti potrjene (podpisana in žigosana s strani referenčnega naročnika) Priloge 5/2 (navedene reference bo naročnik preveril v lastnih evidencah), mora pa biti priloga izpolnjena. 

Naročnik je upravičen pred sprejemom odločitve o izbiri opraviti poizvedbe o navedenih referencah. Če navedene reference ne izkazujejo resničnega stanja, jih naročnik ne bo upošteval.« 

V skladu z odgovorom na vprašanje oziroma v skladu s spremembo razpisne dokumentacije, ponudniki k ponudbi predložijo Prilogo 5/1 in Prilogo 5/2, upoštevajoč spremembo razpisne dokumentacije. 


Lepo pozdravljeni!
	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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Druzba je imetnik polnega certifikata Druini prijazno podietje in
pristopnega krovnega certifikata Druzbeno odgovoren delodajalec.

Druza z0 izvafarje strkounih in rozuofrih nolog o podrod
gospodiarsih jounih sluzb, neg orf Oknaznem sodiscy v Liublon,
&5 reg viozka 125690000, maviéna t: 5360193 csnovn kopizal
161446841 EUR, TR: NLB 02924.0012814747, D 5 70 DDV: SS7200204,
oredsednica NAGZOMega SYeca: Jodranka Dokic.
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