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Datum: 22.2.2018

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. LPT-1/18 Obnova talnih označb, ki smo ga prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE: 
Spoštovani, zanima me, če mora nujno biti referenčni pogoj izvedba označb na občinskih cestah, ali je lahko izvedba označb na državnih cestah?

ODGOVOR: 
[bookmark: _GoBack]Da, reference se morajo nanašati na barvanje označb na občinskih cestah, saj je barvanje talnih označb na občinskih cestah (v mestnih središčih), zaradi velike gostote prometa, zaradi  prilagajanja prometnim in ostalim razmeram v takih pogojih, zaradi zagotavljanja varnosti vseh udeležencev v prometu ter zaradi posebnih tehničnih zahtev naročnika, opredeljenih v 2.3. točki razpisne dokumentacije, tehnično in organizacijsko veliko bolj zahtevno, kot barvanje talnih označb na državnih cestah (avtoceste, hitre ceste, glavne ceste in regionalne ceste). 

Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati odgovor na vprašanje z dne 22.2.2018, ki je bil objavljen na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 

Lepo pozdravljeni!
	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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