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Datum: 3.4.2019

Spoštovani,

objavljamo odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. JHL-5/19 - Tiskanje, pakiranje ter razpošiljanje računov za obračun storitev in opominov, ki smo ga prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE:
Pozdravljeni, obvezna priloga razpisne dokumentacije so vzorci JPE, VOKA, SNAGA, ŽALE. 
Ali vzorce v fizični obliki dostavimo oz. pošljemo v zaprti ovojnici s pripisom NE-ODPIRA-VZORCI na naslov Javnega holdinga Ljubljana d.o.o., v fizični obliki do datuma za oddajo ponudbe? Hvala za odgovor. 
ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]Da, ponudniki vse vzorce naročniku pošljejo v fizični obliki v zaprti ovojnici s pripisom »NE ODPIRAJ – VZORCI«. Ponudniki morajo vzorce poslati na naslov naročnika najkasneje do roka za odpiranje ponudb.

VPRAŠANJE:
Ugotavljamo, da je naročnik pri referenčnih pogojih spremenil obdobje, in sicer od 1. 1. 2016 do datuma, določenega za oddajo ponudbe. V zvezi s tem bi želeli pojasniti, da moramo naročniku referenčno potrdilo dati v potrditev pred 12. 4. 2019, ko jo dan oddajo ponudbe. Zato prosimo in predlagamo naročniku, da referenčno obdobje določi od 1. 1. 2016 pa do 31. 3. 2019, saj nam naročniki ne bodo potrdili za posle, ki jih v resnici nismo opravili oz. jih bomo zanje opravili šele v začetku aprila, vrednosti teh poslov vnparej pa tudi ni mogoče določiti. Vljudno prosimo, da vaš odgovor na to vprašanje podate čimprej, tako da bomo naročnikom lahko čimprej v potrditev poslali reference, ki se bodo nanašale na obdobje, ki ga boste določili. 
ODGOVOR:
Naročnik bo kot ustrezne reference štel tako tiste, ki se bodo nanašale na obdobje od 1.1.2016 do 12.4.2019, kot tudi tiste, ki se bodo nanašale na obdobje od 1.1.2016 do 31.3.2019.

Lepo pozdravljeni!

	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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