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Datum: 4. 2. 2019

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. LPT-6/19 Upravljanje, vzdrževanje, varovanje in okoljsko manj obremenjujoče storitve čiščenja v objektu Garažne hiše Kozolec, ki smo ga prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE: 
Naše podjetje ima sklenjeno panožno kolektivno pogodbo. Ali smo na osnovi meril upravičeni do dodatnih točk?

ODGOVOR: 
Ne. Naročnik bo dodatne točke priznal samo za gospodarske subjekte, ki imajo sklenjeno veljavno podjetniško kolektivno pogodbo in bodo storitve, ki so predmet javnega naročila tudi izvajali, kar ponudnik tudi opredeli v svoji ponudbi.

SPREMEMBA RAZPISNE DOKUMENTACIJE:
Naročnik spreminja zadnji odstavek točke 5. razpisne in sicer na način, da se navedeni odstavek v celoti črta in se ga nadomesti z naslednjim besedilo: »Naročnik bo kot ustrezno sklenjeno veljavno podjetniško kolektivno pogodbo za posamezno dejavnost upošteval le za gospodarski subjekt (in podelil dve točki za posamezno storitev), ki bo te storitve tudi dejansko izvajal (in je naveden v ponudbi) in ima za to dejavnost sklenjeno veljavno podjetniško kolektivno pogodbo. Veljavna podjetniška kolektivna pogodba mora imeti rok veljavnosti za celotno obdobje veljavnosti okvirnega sporazuma, ki ga bo z izbranim ponudnikom sklenil naročnik.«

[bookmark: _GoBack]Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati spremembo razpisne dokumentacije in odgovor na vprašanje z dne 4.2.2019, ki sta bila objavljena na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 


Lepo pozdravljeni!

	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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