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VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_ceste« zavihek »CENIK« imate v postavkah 25310, 25311, 65102 ter 65103 predvideno izdelavo rastlinskega pasu ter sajenje raznih drevesnih vrst. Katere drevesne vrste upoštevamo pri pripravi ponudbe za te postavke?
ODGOVOR: 
Upošteva naj se listopadne (na primer gaber, bukev, maklen, kalina) ali zimzelene (lovorikovec, tisa, brogovita) žive meje; sajenje v vrsti, razdalja med sadikami 60 cm, najmanj 5 poganjkov, velikost sadike 60-80 cm s koreninsko grudo v kontejnerju priprava rastišča po DIN 18915 toč. 7.7.1 (mešanica kvalitetne zemlje, mivke (kremenčevega peska) in šote v globini 20 - 40 cm) zastirka - lubje v globini 3 cm dobava, saditev, zaščita sadik po potrebi, gnojilo, zastiranje, zalivanje, oskrba.

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_ceste« zavihek »CENIK« imate v postavkah 13206, 82103 ter 82107 predvideno prestavitev vodovoda, TK voda ter elektroenergetskega kabelskega voda. Glede na dejstvo da te prestavitve niso tehnično obdelane, prosimo naročnika da določi fiksni znesek, ki bo veljal za vse ponudnike, saj navedenih del brez projektne dokumentacije ne moremo korektno ovrednotiti.
ODGOVOR: 
Prestavitev elektro vodov in TK vodov naj se ovrednoti v ceni na tekoči meter prestavitve komunalnega voda. Obračun bo izveden po dejanskih izmerah. V ceni na tekoči meter naj bo zajeta izdelava PZI načrta prestavitve, vsa gradbeno-obrtniška dela, inštalacijska dela in zagon inštalacij po končani izvedbi. 

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_padavinski« območje 33 imate v postavki 6303-29 predvideno izdelavo vpadnih jaškov. Ali je enota mere m1 pravilna ali je tu mišljeno po enoti mere kos?
ODGOVOR: 
Enota mere je m1.

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_padavinski« območje 39 imate v postavkah 35-6301, 36-6302 ter 37-6301 predvideno prestavitev vodovoda in plinovoda v skladu s PZI načrtom. Glede na dejstvo da v PZI načrtih te prestavitve niso obdelane, prosimo naročnika da določi fiksni znesek, ki bo veljal za vse ponudnike, saj navedenih del brez projektne dokumentacije ne moremo korektno ovrednotiti.
ODGOVOR: 
Prestavitev vodovoda in plinovoda naj se ovrednoti v ceni na tekoči meter prestavitve komunalnega voda. Obračun bo izveden po dejanskih izmerah. V ceni na tekoči meter naj bo zajeta izdelava PZI načrta prestavitve, vsa gradbeno-obrtniška dela, inštalacijska dela in zagon inštalacij po končani izvedbi.

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_padavinski« območje 33 imate v postavki 6515-1021 predvideno prestavitev javne razsvetljave v skladu s PZI načrtom. Glede na dejstvo da v PZI načrtih te prestavitve niso obdelane, prosimo naročnika da določi fiksni znesek, ki bo veljal za vse ponudnike, saj navedenih del brez projektne dokumentacije ne moremo korektno ovrednotiti.
ODGOVOR: 
Prestavitev javne razsvetljave naj se ovrednoti v ceni na tekoči meter prestavitve komunalnega voda. Obračun bo izveden po dejanskih izmerah. V ceni na tekoči meter naj bo zajeta izdelava PZI načrta prestavitve, vsa gradbeno-obrtniška dela, inštalacijska dela in zagon inštalacij po končani izvedbi. 

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_padavinski« območje 19 imate v postavki 429-6302 predvideno prestavitev plinovoda v skladu s PZI načrtom. Glede na dejstvo da v PZI načrtih te prestavitve niso obdelane, prosimo naročnika da določi fiksni znesek, ki bo veljal za vse ponudnike, saj navedenih del brez projektne dokumentacije ne moremo korektno ovrednotiti.
ODGOVOR: 
Prestavitev javne razsvetljave naj se ovrednoti v ceni na tekoči meter prestavitve komunalnega voda. Obračun bo izveden po dejanskih izmerah. V ceni na tekoči meter naj bo zajeta izdelava PZI načrta prestavitve ter vsa gradbeno-obrtniška dela.  

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
V popisu del »Razpis_padavinski« območje 7 imate v postavki 515-6302 predvideno prestavitev plinovoda v skladu s PZI načrtom. Glede na dejstvo da v PZI načrtih te prestavitve niso obdelane, prosimo naročnika da določi fiksni znesek, ki bo veljal za vse ponudnike, saj navedenih del brez projektne dokumentacije ne moremo korektno ovrednotiti.
ODGOVOR: 
Prestavitev plinovoda naj se ovrednoti v ceni na tekoči meter prestavitve komunalnega voda. Obračun bo izveden po dejanskih izmerah. V ceni na tekoči meter naj bo zajeta izdelava PZI načrta prestavitve, vsa gradbeno-obrtniška dela in inštalacijska dela.

VPRAŠANJE: 
Spoštovani,
v popisu za vodovod za območje Hrušica in Litijska imate količine z negativnim predznakom. Ali je to pravilno?
ODGOVOR: 
Da.


VPRAŠANJE:
Spoštovani,
prosimo da zaradi obsega popisov del, sprememb razpisne dokumentacije ter zamujanja z odgovori na zastavljena vprašanja podaljšate rok za oddajo ponudb ter rok za oddajo vprašanj vsaj za en teden!
ODGOVOR: 
Naročnik ne bo podaljšal roka za oddajo ponudb.

POJASNILO
Naročnik je na svoji spletni strani objavil dopolnjeno razpisno dokumentacijo. V razpisni dokumentaciji je dopolnjena točka 1.24. ter nov vzorec pogodbe za naročnika MOL.

