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Datum: 9. 8. 2019

Spoštovani,
posredujemo vam odgovore na vprašanja gospodarskih subjektov za javno naročilo »ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE NA OBMOČJU VODONOSNIKA LJUBLJANSKEGA POLJA – DEL 3: DOGRADITEV JAVNE KANALIZACIJE V AGLOMERACIJAH NAD 2000 PE V MOL: OBMOČJA ŠT. 3, 9, 13 1. DEL, 14 1. DEL, 18, 20, 21, 23, 24, 25, 26 1. DEL, 31, 37 in 38«, ki smo jih prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE:
Spoštovani.

Ali gre pri popisu 2.3 VP SIBIRIJA - ZUNANJA UREDITEV za pomoto v količini metrov cevi? 

2.3.13 Dobava in polaganje kanalizacijskih rebrastih PVC cevi premera 110mm s potrebnimi fazonskimi komadi in tesnilnimi gumami. 
Trdnostni razred cevi (SN 10?). 

m 4.945,00

ODGOVOR:
Pravilna količina je 45m in je vnesena v popravek popisa del (14 VP, vrstica 137), ki ga je naročnik objavil na svoji spletni strani


VPRAŠANJE:
Ali mora partner izvajati dela, če se sklicujemo na njegove reference?

ODGOVOR:
Naročnik predvideva, da se vprašanje nanaša na pogoj 11.4.1 v Poglavju 1: Navodila ponudnikom za pripravo ponudbe. Gospodarski subjekti v ponudbi lahko skupno izpolnjujejo referenčni pogoj pod zaporedno številko 11.4.1. Gospodarski subjekt lahko uporabi zmogljivosti drugih subjektov, ne glede na pravno razmerje med njim in temi subjekti le, če bodo slednji izvajali gradnje, za katere se zahtevajo te zmogljivosti.

VPRAŠANJE:
In kje so popravki, spremembe, ki so 05.08.2019 kar 2x objavljene, zadnji odgovori na osnovnem razpisu so zadnji z dne 01.08.2019?
Hvala za odgovor. 

ODGOVOR:
Objava z dne 5.8.2019 se nanaša na odgovore, ki jih je naročnik objavil na svoji spletni strani in portalu JN dne 1.8.2019. Ker je javno naročilo objavljeno tudi v Uradnem listu Evropske unije, je objava objavljena s časovnim zamikom nekaj dni. 



VPRAŠANJE:
V okviru popisa del, zavihek 13 RAK šifra postavke 599-1 in zavihek 26 VP šifra postavke 2.1.14 se nahaja Izvedba arheoloških raziskav ob gradnji in arheološkega nadzora, pri katerih je opredeljena količina 1 in enota KPL. Izvajalci arheoloških raziskav s katerimi smo bili v kontaktu pravijo, da na podlagi tovrstne postavke ne morejo podati cene. 
Prosimo za podrobnejšo obrazložitev obračunske enote dela. Ali je postavka kpl mišljena v obliki ure dela, ali morda gre za celotno izvedbo raziskave na tem območju. V primeru da gre za izvedbo celotne raziskave, je potrebno objaviti kulturovarstvene pogoje oz. parametre izvedbe arheološke raziskave, ki se nahajajo v teh pogojih. V primeru da gre za obračunsko enoto ure dela, naj se to opredeli v popisu del s spremembo enote dela. 

ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]26 VP : 2.1.14 ; Izvedba arheoloških raziskav ob gradnji in arheološkega nadzora:
Naročnik je objavil projektne pogoje ZVKD za območje vakuumske postaje Črna vas.

13 RAK šifra postavke 599-1
Ponudnik lahko glede na svojo tehnologijo gradnje in poznavanje terena gradnje oceni, koliko časa bo izvajal gradnjo na območju, kjer je potreben arheološki nadzor in raziskave ob gradnji (če so potrebne) in na ta način določi ceno. 


VPRAŠANJE:
Zakaj investitor zahteva strožje pogoje za podizvajalce kot za partnerje? Tako kot sedaj beremo razpisno dokumentacijo je razpis napisan za kakšno prijatelsko firmo iz Ljubljane, ki je brez referenc lahko tudi vodilni partner, ne more pa biti podizvajalec.

ODGOVOR: 
Naročnik je v razpisni dokumentaciji določil pogoje za ponudnika oz. partnerje v primeru skupne ponudbe kot tudi za podizvajalce. Gospodarski subjekt, ki zastavlja vprašanje ne specificira kateri pogoj naj bi bil strožji za podizvajalce kot ponudnike. Naročnik smatra da so pogoji v dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila sorazmerni in povezani s predmetom javnega naročila.

VPRAŠANJE:
V točki 11.4.3 navodil razpisne dokumentacije imate zahtevo za ponudnikovega vodjo del in sicer:

Pogoj je izpolnjen, če vodja del:
izpolnjuje pogoje za pooblaščenega inženirja, določene s predpisom, ki ureja arhitekturno in 
inženirsko dejavnost, 
ima izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih najmanj ravni prve stopnje v skladu z 
zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljeni po 
študijskih programih prve stopnje, ali višješolsko strokovno izobrazbo tehnične smeri s področja 
graditve objektov, ali srednješolsko izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov, ima 
najmanj tri leta delovnih izkušenj na področju izvajanja gradenj, opravljen strokovni izpit za
vodenje del pri Inženirski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: IZS) in bo v času izvedbe 
projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri IZS, 
izpolnjuje pogoje za mojstra s področja gradbeništva in bo v času izvedbe projekta lahko 
vpisan v imenik vodij del pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: OZS)
ali 
izpolnjuje pogoje za delovodjo in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del 
pri Gospodarski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: GZS). 

Iz navedenih zahtev citiramo naslednjo zahtevo: "opravljen strokovni izpit za vodenje del pri Inženirski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: IZS)"
Naročnika opozarjamo, da z zahtevo iz citata krši določila enakopravnosti vseh potencialnih ponudnikov in ustvarja elemente diskriminatornosti saj
s to zahtevo dejansko onemogoča prijavo oseb za vodje del, ki niso državljani Slovenije oz oseb, ki niso opravljali strokovnega izpita pri Slovenski inženirski 
zbornici, kar je dejansko diskriminatorno za praktično vse tuje državljane in hkrati pomeni tudi bistveno omejevanje konkurence. 
Naročnika zato pozivamo, da nemudoma umakne oz. spremeni navedeni pogoj tako, da ne bo diskriminiral oseb, ki niso opravljale strokovnega izpita za vodenje del pri Slovenski inženirski zbornici, ker tudi iz primerov dobre prakse izhaja, da so bile navedene zahteve v revizijskih postopkih prepoznane kot diskriminatorne in posledično takšni razpisi razveljavljeni s strani DKOM.

lepo pozdravljeni

ODGOVOR
Gradbeni zakon v svojem 14. Členu jasno opredeljuje kaj morajo tuji ponudniki s sedežem v državah članicah Evropske unije, Evropskega gospodarskega prostora in Švicarske konfederacije ali s sedežem v državi, s katero je sklenjen ustrezen mednarodni sporazum ali v tretjih državah storiti glede obveznega vodjo del. Naročnik svojih zahtev ne bo spreminjal.

Še enkrat sprašujemo naročnika, ker ne vemo ali se izogiba točnemu odgovoru ali ne razume vprašanja. Torej ne glede na to da se sklicujete na 14. člen GZ niste jasno odgovorili na naslednje vprašanje:
ko naštevate kaj mora izpolnjevati vodja del je med drugim navedeno - opravljen strokovni izpit za vodenje del pri Inženirski zbornici Slovenije (IZS), ta zahteva je v stavku in kontekstu navedena v sedanjiku kar pomeni, da bi moral tuji državljan imeti opravljen izpit pri IZS že v fazi oddaje ponudbe torej do roka za oddajo ne pa šele do podpisa pogodbe, kar pa ves čas trdimo da je diskriminatorno in ni v skladu z dobor prakso DKOM.

ODGOVOR: 
Naročnik opozarja, da na določila Gradbenega zakona nima vpliva. Hkrati ugotavljamo, da gospodarski subjekt citira zgolj del pogoja. Naročnik zahteva, zgolj da vodja del izpolnjuje pogoje skladno z Gradbenim zakonom, pri tem je opravljen strokovni izpit samo eden od možnih načinov izpolnjevanja pogoja, hkrati pa Gradbeni zakon določa tudi način priznavanja kvalifikacij za tuje osebe, ki želijo opravljati dejavnost kot vodje del v Republiki Sloveniji. 
Pogoj je izpolnjen, če vodja del:
– izpolnjuje pogoje za pooblaščenega inženirja, določene s predpisom, ki ureja arhitekturno in inženirsko dejavnost,
– ima izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih najmanj ravni prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih prve stopnje, ali višješolsko strokovno izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov, ali srednješolsko izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov, ima najmanj tri leta delovnih izkušenj na področju izvajanja gradenj, opravljen strokovni izpit za vodenje del pri Inženirski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: IZS) in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri IZS,
– izpolnjuje pogoje za mojstra s področja gradbeništva in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: OZS) ali
– izpolnjuje pogoje za delovodjo in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri Gospodarski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: GZS).

Pogoj za vodjo del je prav tako izpolnjen, če bo v času izvedbe projekta izvajalec, ki izpolnjuje pogoje po predpisih, ki urejajo opravljanje obrtne dejavnosti, in izvaja dejavnost na obrtni način, lahko imel nosilca dejavnosti vpisanega v imenik vodij del pri OZS.
Pogoj za vodjo del lahko izpolnjuje tudi posameznik, ki ne izpolnjuje pogojev za pooblaščenega inženirja, če ima priznano poklicno kvalifikacijo v skladu s predpisom, ki ureja priznavanje poklicnih kvalifikacij za vodjo del v skladu z določbami 14. člena Gradbenega zakona, in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik pristojne zbornice.
Skladno z 12. odstavkom 14. člena Gradbenega zakona morajo tuji gospodarski subjekti zagotoviti sodelovanje vodje del, ki izpolnjuje v tej točki navedene pogoje, pri čemer njegova zaposlitev ni obvezna.
Posamezniki, ki so državljani tretjih držav in želijo nastopati kot vodje, se lahko vpišejo v imenik pristojne zbornice pod pogojem materialne vzajemnosti, če so njihove pridobljene kvalifikacije enakovredne tistim, ki se zahtevajo za državljane Republike Slovenije. Materialna vzajemnost obstaja, če državljan Republike Slovenije v državi državljana tretje države lahko opravlja reguliran poklic pod enakimi ali podobnimi pogoji, pod katerimi ga lahko opravljajo v Republiki Sloveniji državljani tretje države in izpolnjevanje katerih za državljana Republike Slovenije ni bistveno težje, kakor je v pravnem redu Republike Slovenije predpisano za državljane tretje države. Pri dvojnem državljanstvu državljana tretje države se pri ugotavljanju vzajemnosti upošteva pravni red tiste države, v kateri ima stalno prebivališče, oziroma pravni red tiste države, v kateri je imel stalno prebivališče pred pridobitvijo dovoljenja za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji. Če je posameznik brez državljanstva, se pri ugotavljanju vzajemnosti v vlogi opredeli, ali se upošteva pravni red države njegovega rojstva, države, v kateri ima stalno prebivališče, ali države, v kateri je imel stalno prebivališče pred pridobitvijo dovoljenja za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji.
Skladno z 12. odstavkom 14. člena Gradbenega zakona morajo tuji gospodarski subjekti zagotoviti sodelovanje vodje del, ki izpolnjuje v pogoje skladno z Gradbenim zakonom, pri čemer njegova zaposlitev ni obvezna.

VPRAŠANJE:
Ali mora partner izvajati dela, če se sklicujemo na njegove reference?

ODGOVOR: Naročnik predvideva, da se vprašanje nanaša na pogoj 11.4.1 v Poglavju 1: Navodila ponudnikom za pripravo ponudbe. Gospodarski subjekti v ponudbi lahko skupno izpolnjujejo referenčni pogoj pod zaporedno številko 11.4.1. Gospodarski subjekt lahko uporabi zmogljivosti drugih subjektov, ne glede na pravno razmerje med njim in temi subjekti le, če bodo slednji izvajali gradnje, za katere se zahtevajo te zmogljivosti.


VPRAŠANJE:
Formule so napačne
Del 23 CP Z REKAPITULACIJA 08. Električne inštalacije in električna oprema NAPAČAN SEŠTEVEK V REKAPITULACIJI
26 Izan V REKAPITULACIJI NI VEZANA FORMULA ZA 26 VP Vakuumska postaja
37 CP 3.3. PROGRAMSKA OPREMA ( Pozicije 2,3,4 ) formule so napačno nastavljene. Vrednost postavke je napačna. 
37 CP 1.2 ZUNANJA UREDITEV ZUNANJA UREDITEV SKUPAJ: ne sešteva vse pozicije.
Ali formule lahko sami nastavimo, da bo točen znesek. V kolikor bi popravljali vas prosim za nov objavljen popis.

ODGOVOR:
Naročnik je objavil popravljen popis del, in sicer:

Del 23 CP Z REKAPITULACIJA 08. Električne inštalacije in električna oprema - Rekapitulacija je ustrezna

26 Izan V REKAPITULACIJI NI VEZANA FORMULA ZA 26 VP Vakuumska postaja - Izdelan je popravek v popisu del

37 CP 3.3. PROGRAMSKA OPREMA ( Pozicije 2,3,4 ) - Izdelan je popravek v popisu del. Popravki enačb v vrsticah 518, 520 in 522

37 CP 1.2 ZUNANJA UREDITEV ZUNANJA UREDITEV SKUPAJ - Izdelan je popravek v popisu del. Popravki enačb v vrstici 58


VPRAŠANJE:
Naročnika pozivamo, da umakne dodatni pogoj za podizvajalca točka 11.4.2: V primeru ponudbe s podizvajalci mora ponudnik poleg zgornjih referenc izkazati reference podizvajalca glede na posel, ki ga prevzema v ponudbi, in sicer da je podizvajalec v obdobju od 01.01.2014, izvedel vsaj:  en (1) istovrstni posel, ki mora biti po vrednosti (v EUR brez DDV) enak ali višji kot dela, ki jih prevzema v ponudbi. RD je kontradiktorna. Enkrat se reference seštevajo, drugič jih mora podizvajalec predložiti za svoj del posla.

ODGOVOR:
Naročnik zahteva, da ima gospodarski subjekt, ki bo izvajal dela v okviru predmetnega javnega naročila ustrezna znanja in izkušnje na področju, ki ga prevzema v izvedbo. Skladno z navedenim je naročnik predpisal tudi referenčni pogoj za podizvajalca, ki je sorazmeren in povezan s predmetom javnega naročila.


VPRAŠANJE:

Glede vodje del oz. vodje gradnje imate dvoumna navodila. Po zakonih mora ponudnik imeti zaposlenega pooblaščenega inženirja in sklenjeno zavarovanje za škodo kot je predpisano. Ni potrebe po tem, da mora vodja del oz. vodja gradnje, ki ima z razpisom pogojene reference, biti vpisan kot pooblaščeni inženir. dovolj je da je v IZS vpisan kot Vz. Še celo, da pogojujete, da mora biti taisti vodja del, ki bo vodil celotni projekt zaposlen pri vodilnemu partnerju, je v nasprotju z zakoni glede javnih naročil. Glede kadrov se ponudnik vedno lahko sklicuje celo na osebe, katerih zmogljivosti lahko uporablja, lahko ga priglasi preko podizvajalca ali partnerja. Z navodili in nejasnimi odgovori ustvarjate pogoje, ki grejo v škodo ponudnikom, kar pa sploh ni skladno s prakso DKom-a. Pozivamo, da brez copy-paste ZAID-a in GZ-ja nepreglednih tekstov, ki skupaj nič ne pomenijo, napišete jasna navodila, kot jih pišejo drugi naročniki. Podaljšajte tudi rok za oddajo ponudbe in razdelite reference za kader na kanalizacijo in vakuumsko kanalizacijo.

ODGOVOR: 
Naročnik je s popravkom št. 1 korigiral pogoj za vodjo del (pogoj št. 11.4.3 v Poglavju 1: Navodila ponudnikom za izdelavo ponudbe). Pogoj se glasi:
11.4.3 Ponudnikov vodja del izpolnjuje pogoje v skladu z Gradbenim zakonom za vodjo del, ki je zaposlen pri ponudniku za polni delovni čas ali za krajši delovni čas v posebnih primerih v skladu z ZDR-1. 
V kolikor ponudnik oddajo ponudbo v skupnem nastopu s partnerji oziroma s podizvajalci morajo temu pogoju zadostiti vsi gospodarski subjekti, ki bodo izvajali dejavnost gradbeništva v okviru predmetnega projekta. Skladno z 12. odstavkom 14. člena Gradbenega zakona morajo tuji gospodarski subjekti zagotoviti sodelovanje vodje del, ki izpolnjuje v tej točki navedene pogoje, pri čemer njegova zaposlitev ni obvezna.
Pogoj je izpolnjen, če vodja del:
– izpolnjuje pogoje za pooblaščenega inženirja, določene s predpisom, ki ureja arhitekturno in inženirsko dejavnost,
– ima izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih najmanj ravni prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih prve stopnje, ali višješolsko strokovno izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov, ali srednješolsko izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov, ima najmanj tri leta delovnih izkušenj na področju izvajanja gradenj, opravljen strokovni izpit za vodenje del pri Inženirski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: IZS) in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri IZS,
– izpolnjuje pogoje za mojstra s področja gradbeništva in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: OZS) ali
– izpolnjuje pogoje za delovodjo in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri Gospodarski zbornici Slovenije (v nadaljnjem besedilu: GZS).

Pogoj za vodjo del je prav tako izpolnjen, če bo v času izvedbe projekta izvajalec, ki izpolnjuje pogoje po predpisih, ki urejajo opravljanje obrtne dejavnosti, in izvaja dejavnost na obrtni način, lahko imel nosilca dejavnosti vpisanega v imenik vodij del pri OZS.

[bookmark: _Hlk15554414]Pogoj za vodjo del lahko izpolnjuje tudi posameznik, ki ne izpolnjuje pogojev za pooblaščenega inženirja, če ima priznano poklicno kvalifikacijo v skladu s predpisom, ki ureja priznavanje poklicnih kvalifikacij za vodjo del v skladu z določbami 14. člena Gradbenega zakona, in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik pristojne zbornice.

Izvajalec, ki prevzame:
– izvedbo celotne gradnje ali pretežnega dela gradnje manj zahtevnega objekta mora imeti za potrebe vodenja del, zaposlenega vodjo del, ki ima najmanj višješolsko strokovno izobrazbo tehnične smeri s področja graditve objektov in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik vodij del pri IZS.

Posamezniki, ki so državljani tretjih držav in želijo nastopati kot vodje, se lahko vpišejo v imenik pristojne zbornice pod pogojem materialne vzajemnosti, če so njihove pridobljene kvalifikacije enakovredne tistim, ki se zahtevajo za državljane Republike Slovenije. Materialna vzajemnost obstaja, če državljan Republike Slovenije v državi državljana tretje države lahko opravlja reguliran poklic pod enakimi ali podobnimi pogoji, pod katerimi ga lahko opravljajo v Republiki Sloveniji državljani tretje države in izpolnjevanje katerih za državljana Republike Slovenije ni bistveno težje, kakor je v pravnem redu Republike Slovenije predpisano za državljane tretje države. Pri dvojnem državljanstvu državljana tretje države se pri ugotavljanju vzajemnosti upošteva pravni red tiste države, v kateri ima stalno prebivališče, oziroma pravni red tiste države, v kateri je imel stalno prebivališče pred pridobitvijo dovoljenja za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji. Če je posameznik brez državljanstva, se pri ugotavljanju vzajemnosti v vlogi opredeli, ali se upošteva pravni red države njegovega rojstva, države, v kateri ima stalno prebivališče, ali države, v kateri je imel stalno prebivališče pred pridobitvijo dovoljenja za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji. 

Vodja del bo moral biti v času ko nastopa kot vodja del, vpisan v ustrezen imenik pri pristojni poklicni zbornici.

Opomba:
[bookmark: _Hlk514076438]Skladno z 120. členom Gradbenega zakona je določeno: »Izvajalci, ki so do začetka uporabe tega zakona opravljali dejavnost gradbeništva in ne izpolnjujejo pogojev za opravljanje dejavnosti po tem zakonu, se morajo uskladiti s 14. členom tega zakona v roku dveh let od začetka uporabe tega zakona.«. Glede na predvideni začetek gradbenih del v zadnji četrtini leta 2019 in predviden rok izvedbe gradnje (ki presega obdobje dveh let od začetka uporabe Gradbenega zakona) je naročnik določil strožji pogoj kot ga dopuščajo določila 120. člena Gradbenega zakona, saj le-to opravičuje trajanje izvedbe predmetnega javnega naročila (ki presega obdobje dveh let od začetka uporabe Gradbenega zakona) in riziki povezani z izvedbo predmetnega javnega naročila. 
 
Skladno s 120. členom Gradbenega zakona je določeno, da:
- osebe, ki so na dan začetka uporabe tega zakona vpisane v imenik pooblaščenih inženirjev pri Inženirski zbornici Slovenije in imajo samo strokovni izpit za odgovorno vodenje del, Inženirska zbornica Slovenije vpiše v imenik vodij del v skladu s 14. členom Gradbenega zakona in jim izda pooblastilo za tisto stroko, za katero so opravili strokovni izpit, če predložijo dokazilo o zaposlitvi in dokazilo o sklenjenem zavarovanju odgovornosti za škodo skladno z zahtevami tega zakona. Če navedenih dokazil v šestih mesecih od začetka uporabe tega zakona ne predložijo, jim pooblastilo za vodenje del miruje
- osebe, ki lahko ob začetku uporabe Gradbenega zakona na podlagi ZGO-1 nastopajo kot odgovorni vodje del ali odgovorni vodje posameznih del, morajo podati vlogo za vpis v imenik vodij del za tisto stroko, s področja katere imajo opravljen strokovni izpit po ZGO-1 in za objekte iste stopnje zahtevnosti kot po ZGO-1, pri čemer morajo predložiti dokazila o izpolnjevanju pogojev za vpis v imenik vodij del v skladu z določili Gradbenega zakona. Če posamezniki ne vložijo vloge za vpis v roku dveh let po začetku uporabe tega zakona, izgubijo že pridobljene pravice.«
Skladno z zgoraj citiranim pogojem je lahko za vodja del tudi posameznik, ki ne izpolnjuje pogojev za pooblaščenega inženirja, če ima priznano poklicno kvalifikacijo v skladu s predpisom, ki ureja priznavanje poklicnih kvalifikacij za vodjo del v skladu z določbami 14. člena Gradbenega zakona, in bo v času izvedbe projekta lahko vpisan v imenik pristojne zbornice.

Naročnik opozarja, da ne zahteva, da je vodja del oz. vodja gradnje v trenutki oddaje ponudbe vpisan v ustrezen poklicni imenik temveč zahteva, da bo v času ko nastopa kot vodja gradnje, vpisan v ustrezen imenik pri pristojni poklicni zbornici.
Naročnik je spremenil razpisno dokumentacijo na način, da so se podaljšali naslednji roki: 
· rok za predložitev ponudb preko informacijskega sistema e-JN: 28. 8. 2019 do 10:00 ure, 
· javno odpiranje ponudb v informacijskem sistemu e-JN: 28. 8. 2019 ob 10:01 uri,
· rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj: 19. 8. 2019 do 9:00 ure.



VPRAŠANJE: 
Ali lahko referenčni pogoj za vodjo del izpolnimo s tremi referencami za vsako alinejo posebej ali skupaj vse alineje s tremi referencami? 

ODGOVOR (predlog Aleksandra): 
Za vodjo del (pogoj 11.4.3.) ni predvidenih referenčnih pogojev, zato naročnik predvideva, da se vprašanje nanaša na pogoj 11.4.4. – tj. na vodjo gradnje. Vodja gradnje lahko izpolnjuje pogoje z enim (1) do največ tremi (3) referenčnimi posli. To pomeni, da z enim (1) do največ tremi (3) referenčnimi posli dokazuje vse alineje.

Lepo pozdravljeni!

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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