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Datum: 9.10.2019
ZADEVA: Popravek odgovora z dne 9. 10. 2019 in Odgovori na vprašanja v zvezi z javnim naročilom št. ŽALE-41/19 Nakup vozil
Spoštovani,

s strani gospodarskega/ih subjekta/ov smo prejeli vprašanja v zvezi z objavljeno razpisno dokumentacijo za javno naročilo št. ŽALE-41/19 Nakup vozil, zato vam v nadaljevanju posredujemo odgovore oz. pojasnila. 

V skladu z ZJN-3 in določili razpisne dokumentacije, so sestavni del razpisne dokumentacije tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije ter pojasnila in odgovori na vprašanja ponudnikov s strani naročnika.

V nadaljevanju vam posredujemo popravek odgovora kot je bil objavljen wordovem dokumentu »Odgovor na vprašanje 9.10.2019« z dne 9. 10. 2019 na spletni strani naročnika, kjer je objavljena predmetna razpisna dokumentacija.
VPRAŠANJE : 
Spoštovani,
v TEHNIČNI SPECIFIKACIJI - sklop 1, Priloga 6/1 ste podali zahtevo, da mora imeti vozilo radius obračanja max 12 m. 
Ali lahko ponudimo vozilo, ki ima radius obračanja 13 m?
POPRAVLJEN ODGOVOR SE GLASI: 
Da, radius obračanja vozila je lahko max. 13 m.
VPRAŠANJE: 

Spoštovani,

ali je lahko obračalni krog 12,9 m?

Lep pozdrav,
ODGOVOR:

Glej zgornji popravek odgovora.
Odgovori oz. pojasnila naročnika (ki so sestavni del razpisne dokumentacije) so objavljeni tudi na Portalu javnih naročil. Ponudniki naj pri pripravi in oddaji ponudbe upoštevajo odgovore oz. pojasnila naročnika.  

Lepo pozdravljeni.

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.

Sektor za javna naročila 
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