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Datum: 18. 11. 2021


ZADEVA: Odgovori na vprašanja 1
ZVEZA: JHL-27/21 

Spoštovani,

s strani gospodarskega/ih subjekta/ov smo prejeli vprašanje/a v zvezi z razpisno dokumentacijo za javno naročilo št. JHL-27/21 Nakup higienskega materiala, zato vam v nadaljevanju posredujemo odgovor/e.   

Sestavni del razpisne dokumentacije so tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije (katere sestavni del je okvirni sporazum), ter pojasnila in odgovori na vprašanja ponudnikov s strani naročnika. Ponudniki naj pri pripravi ponudbe upoštevajo odgovore/pojasnila naročnika.   

1. VPRAŠANJE 
Datum prejema: 16.11.2021   12:58

Sklop 2 -22 - Ali so robčki namenjeni za razkuževanje površin ali rok

ODGOVOR: 
Za razkuževanje rok in ostalih površin.

2. VPRAŠANJE 
Datum prejema: 18.11.2021   09:43  

Spoštovani, v ponudbenih predračunih za vse tri sklope je zapisano : "...Ponudbene cene so fiksne in se ne spreminjajo pod nobenim pogojem, razen v primeru znižanja.", v razpisni dokumentaciji in v osnutku pogodbe je navedeno pod kakšnimi pogoji in kdaj se cene lahko povišajo. Glede na navedeno sklepamo, da je stavek, naveden v predračunih brezpredmeten. V predračunu je pod zneskom brez DDV, ki se sam sešteva, še okence, kamor bi morali vpisati stopnjo DDV v %, vendar je tabela zaklenjena in se številke ne da vpisat. Ali pustimo okence prazno ali boste odklenili tabelo v delu, ki se nanaša na vpis stopnje DDV?

Lep pozdrav,

ODGOVOR: 
Besedilo v ponudbenih predračunih je skladno z besedilom, zapisanim v osnutku okvirnega sporazuma. Ponudniki naj celico v ponudbenem predračunu, kjer je naveden DDV v %, pustijo prazno, saj se stopnja DDV in ponudbena cena z DDV, za posamezni sklop predmeta javnega naročila, vpiše tudi v obrazec ponudbe (Priloga 2 razpisne dokumentacije).

3. VPRAŠANJE 
Datum prejema: 18.11.2021   10:11  

Pozdravljeni
Sklop 2 Higiena rok pozicija 1. Milo, penilo DEB ali lahko ponudimo 1000 ml kartušo ki enako paše v milnik kot 800 ml kartuša.

ODGOVOR: 
Da.
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